23S B ARG AR Ay MR — L RS
(B4 A %)

[+ o] AL E
Ad B4
F2AH A2 B2
4,25
4,24 FEh R Em i FHR R B FHELESK FHLESR
ZI1HA C4 C3 A3 Ad
c2 D2 D1 Cl Al Bl B2 A2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 # 11 # # # # #
= T T S L T OA oMW F T T
LT 3] #h /N #h
#K i
m W T B T T
K I % # oo Wooon W H o [T %
D4 D3 B3 B4
2 AB T LEER C+D FERHREFR
AR

1H B 1.10:00~ 2.11:40~ 3.13:20~ 4.15:00~ 10(2)10(10)10(2)10

2HH 1.10:00~ 2.11:40~ 3.13:20~ 4.15:00~ 10(2)10(10)10(2)10

FE2AH 425 (5~8{rik) CTFLIELT B
(BT ] FHIEsk [57 D] (5T o]
SALIRTE Hk FHEHJeEiR FHEhH Je iR
A3 C3 C4
|7AT‘ FT‘ c1 D1 2 D2
A A C C B B D D B B D D
4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4
£l = =l =l B OB B B 8 A A 4
B3 D3 D4
TILIR TE B

* FALNAMZHRIE, MlEaH - RENE- 2 HE AR T OHE 0 HYET,



23S B ARG AR Ay MR — L RS
(& T4 A %)

[ ZFDE) 3L E
F4 F4
#2A A E2 F2
4,25
4,24 TR B e WL ARE fE EEERN=ged EREEL =R
ZI1HA G4 G3 E3 E4
G2 H2 Gl H1 El Fl E2 F2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 # # # # # # #
s FT T B F B E " T T & F A B

"
# E #oom i [

pe!

= E
+

T [N Ko wmook f P 7l Ho P it
H4 H3 F3 F4
=% LF REKHEH G+H THEMAHER
AR

1H B 1.10:00~ 2.11:40~ 3.13:20~ 4.15:00~ 10(2)10(10)10(2)10

2HH 1.10:00~ 2.11:40~ 3.13:20~ 4.15:00~ 10(2)10(10)10(2)10

FE2AH 425 (5~8{rik) CTFLIELT B
(7 D] EBHESE [Zc7Di] [Zc 7D
SALIRTE Hk PR AE A (R e N
E3 G3 G4
FT‘ |T:1_‘ Gl Hl G2 H2
E B G G F F H H F F H H
4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4
£l = =l =l B OB B B 8 A A 4
F3 H3 H4
TILIR TE B

* FALNAMZHRIE, MlEaH - RENE- 2 HE AR T OHE 0 HYET,



